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Με έκπληξη ακούσαμε τον  συνάδελφο Νίκο Φυντικάκη, εκπρόσωπο της 

«Συσπείρωσης Αριστερών Αρχιτεκτόνων» κατά την συζήτηση του 2ου θέματος 

του ΔΣ της 02/04/25 του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ που αφορούσε τα οικονομικά του 

συλλόγου, να καταγγέλλει με κείμενο που κατέθεσε κατά την συνεδρίαση, 

ψευδόμενος , συκοφαντώντας και διαστρέφοντας τα πραγματικά γεγονότα, την 

ΕλΕΜ για συμμετοχή σε «εκδήλωση πραξικοπήματος» ανατροπής αποφάσεως 

Αντιπροσωπείας!!!. 

Επειδή εμείς στην ΕλΕΜ, 

- Δεν καθοδηγούμαστε και δεν  δεσμευόμαστε από πολιτικές 

σκοπιμότητες και υποχρεώσεις,  

- Δεν έχουμε μέλη που εμπλέκονται και εξαρτώνται με οποιαδήποτε 

εργασιακή σχέση με αμφιλεγόμενα έργα ή αναθέσεις ,  

- Εξακολουθούμε να διατηρούμε το δικαίωμα της κριτικής και της 

αυτοκριτικής. 

Οφείλουμε να απαντήσουμε σε αυτή την χυδαία και συκοφαντική τοποθέτηση 

του συναδέλφου και να αναφερθούμε στα πραγματικά γεγονότα. 

Η πρόταση της ΕλΕΜ βασίζεται σε συμπεράσματα και διαπιστώσεις ως προς τα 

νέα οικονομικά δεδομένα ,  όπως αυτά  κατατέθηκαν κατά το ΔΣ στις 26/02/25 

όπου συμφωνήθηκε  από όλους και ιδιαίτερα από την «Συσπείρωση» η 

κατάθεση προτάσεων αντιμετώπισης του προβλήματος. 

Η πρόταση της ΕλΕΜ, είναι πρόταση συνολική και κυρίως πρόταση ευθύνης  για 

συζήτηση σε επίπεδο «Αντιπροσωπείας» και δεν είναι «αντικαταστατική 

απόφαση» όπως αναφέρει εκ προθέσεως διαστρεβλώνει και   παραπλανεί (για 

φτηνό και προφανές παραταξιακό όφελος) ο συνάδελφος, εκτός αν κατά τον 

συνάδελφο,  η διαπίστωση δυσλειτουργίας ή αναποτελεσματικότητας μιας 

απόφασης, πρέπει να αποκρύπτεται μέχρι της τελικής καταστροφής , δηλαδή 

της χρεωκοπίας στο πλαίσιο της δογματικής προσήλωσης σε μια παλαιά 

απόφαση.  

Άλλωστε, η διαπίστωση της ενδεχόμενης «χρεωκοπίας» του συλλόγου έγινε 

από τον ίδιο τον συνάδελφο κατά την ίδια συνεδρίαση (26/02/25) όπου 

πρότεινε μάλιστα ως άμεση (?) λύση (!!!) …την οικονομική συμμετοχή  των 

μελών του ΔΣ για την εξυπηρέτηση της πληρωμής των εκκρεμοτήτων του μήνα. 



Επαναλαμβάνουμε ότι εμείς στην ΕλΕΜ δεν αρνηθήκαμε την απόφαση της 

Αντιπροσωπείας, διαπιστώσαμε όμως την αναποτελεσματικότητά της και ζητάμε 

την αναθεώρησή της με τον πλέον δημοκρατικό τρόπο , δηλαδή την επαναφορά 

της με νέα δεδομένα  σε «Επόμενη Αντιπροσωπεία» κρίνοντας ότι με την 

πρόταση αυτή, όπως αυτή θα μπορούσε να διαμορφωθεί τελικά, μπορεί να 

διασωθεί οικονομικά ο ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ.  

Αν αυτή , η απόλυτα δημοκρατική και καταστατική πρόταση,  είναι «εκδήλωση 

πραξικοπήματος» και αντικαταστατικής κίνησης όπως αναφέρει  η ανακοίνωση 

της «συσπείρωσης» και του εκπροσώπου της,  τότε πρέπει να αναφερθούμε σε 

λογικές και νοοτροπίες  που πιστεύουμε  ότι έχουν καταδικαστεί στην Ελληνική 

κοινωνία ως ολοκληρωτικές και μη δημοκρατικές.  

Η τοποθέτηση της «συσπείρωσης» και του εκπροσώπου της, που αντί να 

καταθέσει στο ΔΣ  την δική του πρόταση προς συζήτηση, υπό τον 

«συμπλεγματικό φόβο» κάθε  ιδιωτικού , εκφεύγει των ευθυνών της και 

ασχολείται με την καταγγελία και  την χυδαία κριτική εικαζομένων προθέσεων 

μιας άλλης παράταξης, εξυπηρετεί αποκλειστικά  τα μικροπολιτικά  εκλογικά της  

και όχι μόνον, συμφέροντα σε βάρος του συλλόγου. 

Πέραν αυτών,  η ανακοίνωση αυτή με άκρατο λαϊκισμό, ή με ελαφρότητα 

παιδικού παιχνιδιού, αξιώνει (κατά την προφορική τοποθέτηση) την 

επιχορήγηση  από το ΤΕΕ ως επαιτεία (?) και   επικαλείται στοιχεία ως προς τα 

οικονομικά δεδομένα όπως  οι επιχορηγήσεις του «Πράσινου Ταμείου» και του 

«ΥΠΠΟ» αποκρύπτοντας ενσυνείδητα  τις προϋποθέσεις εκταμίευσης στις 

οποίες δεν μπορεί να ανταποκριθεί ο ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ. 

Εμείς στην ΕλΕΜ θα παραμείνουμε πιστοί στις αρχές μας, χωρίς δογματισμούς  

θα υπερασπιστούμε υπεύθυνα την προσπάθεια διάσωσης του ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ από 

την χρεωκοπία και θα αγνοήσουμε κάθε κατηγορία από «αυτόκλητους 

προοδευτικούς»  ή  ανεύθυνους και χυδαίους συκοφάντες. 

Ως παράταξη ευθύνης,  σεβόμαστε και απαιτούμε τον ίδιο σεβασμό από όλες 

τις παρατάξεις που εκπροσωπούνται  στον ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, ακούμε τις απόψεις και 

την κριτική  τους, δεν τις χαρακτηρίζουμε εκτός αν ξεπερνούν τα όρια και  

θίγουν τις αρχές μας.  

Σε κάθε περίπτωση   προσπαθούμε και θα προσπαθούμε  για εποικοδομητικές 

συνθέσεις θέσεων για το καλό του συνόλου.  

Για την ΕλΕΜ 

Γ. Μαδεμοχωρίτης 

 


